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Tilstede: Linda Lundh, Line Fredsbo, Sanne Loft, Heinrich Mathiasen og Jørgen Bach 
	


Pkt. 1: Opfølgning siden sidst.

· Der har været trænermøde for alle trænere som forløb godt.
· Nordisk DM er blevet afholdt hvilket gik over alt forventning, alle hjælpere var super gode, og der var ros over hele linjen. 
· Økonomisk går regnskabet i nul. Der var færre starter end forventet begge dage, dette betyder også mindre indtægt. 
· Der er siden sidst afholdt landsmøde, hvor lokalforeningerne stemte nej til kontingentstigning til landsforeningen. Det vil sige, at pengene skal findes et andet sted, og det i landsforeningen derfor vil blive sparet på konsulentuddannelser m.m. Derudover vil tøj til konsulenter, og dommere også blive sparet væk. 




Pkt. 2: Hjemmesiden.

· Vi skal havde opdateret hjemmesiden med hensyn til hvem der er i hvilke udvalg. 
· Der kommer et felt på tilmeldingsskabelonen på hjemmesiden med medlems nr. da man skal havde fortrinsret til at træne videre i klubben efter endt hvalpehold i DCH Skanderborg.  



Pkt. 3: Træning 

· Hvalpetrænere mener at vi har for mange hvalpehold i løbet af året, men samtidig har vi det sidste stykke tid altid fået lavet plads til de hundefører der ønsker at fortsætte på andre hold. 
· Vi prøver at tilgodese alles ønsker, men skulle det ske, at der ikke er plads til en hundefører efter hvalpehold, så er det ok at sige til føreren, at der desværre ikke er plads på holdene i pt, men de kan komme på venteliste eller bliver henvist til en anden lokalforening i nærheden. 
· Har man været på hvalpehold i DCH Skanderborg har man dog fortrinsret i forholdt til folk der kommer udefra til at få en plads på videre hold. 
· Vi skal til at præsentere flere muligheder for vores hvalpehold. Det vil derfor blive lavet om til et 13 ugers forløb, hvor den ene gang skal gå med at rally, agility, og lydighed kort viser hvad man laver på de forskellige hold.
· Flertallet af trænere, ønsker ikke at træne børn, det fjerner fokus for meget fra de andre som er på holdet, så hele klubben tager fremadrettet ikke unge ind før de er 15 år, dermed undgår vi også børneatester.  


Pkt. 4: træningsgebyr.

· Træner man med 2 hunde på samme hold koster det 350 kr. ekstra, ligesom hvis man træner med 2 hunde på hver deres hold, om man træner på et eller to hold optager man stadig en ekstra plads og skal derfor betale ekstra. 
· Aspiranter kommer fremadrettet til at skulle betale 50 % af kontingentet selv. 


Pkt. 5: Rengøring.

· Det bliver trænernes ansvar at lave holdrotation om hvem der tager rengøringen af klubhuset. Sanne laver et skema over hvem der har ansvaret hvornår. 


Pkt. 6: Evt.

· Stor ros til Jørgen for at havde så godt styr på alle holdene, det gør det meget lettere for alle andre. 
· Bestyrelsen har påtaget sig opgaven og arrangere klubbens 50 års jubilæum. Dette bliver fejret med en hundestafet på tværs af alle holdene i klubben. Dette vil foregå lørdag den 13. august kl. 10 nede i klubben. Efter stafet vil der være pølser og hygge for alle. Derudover bliver der lavet en træplade med små skilte over klubmestre igennem tiden dette vil komme til at hænge inde i klubhuset. 
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